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RESOLUCIONES DE CONSEJO DE SESIÓN ORDINARIA N.0 14 DE FECHA 
28 DE JULIO DE 2023. 

Lu Jun-c Po,roqu ol en plano presidioo par el MOg1$1er J<JlfTIC ecwco Pcre� eeeceo los 
seoores vcccesoe lo Junio eotcccc ouiencs OOnr,ff!ldoo lo Q.Je eoceoce et Articulo 
e del Código Orgómco de Qfgoniiocón Ton,to,,ol AUtoncr"'IO y oosco-eooccee 
ICOOTIIDI. y en bosc o los s,gu,cn1m ce-soerccooes 

Que et Arll!..Jlo 238 ou lu Cololohh.i<.:16o de o eecooscc del ecoooo- Okr,oM ·1o5 
gob,e,rios ou16nomos óescen•roilodcs go¿orón de outonomlo poi toco, 
ocmnis1ro1ivo y linonciero y se 1ogr6r DO' los prux.lf)(O', <.Je ,olidu<dod 
,ub11::tior0L'dod oqUldod 1ntertern1onol rtegoclón y p0rhc,poc 6n ccoooooc En 
-.,r,gún coso ol a¡erclc,c de lo ou·onorno pe¡rnt,a lo �es,ón d"I ltt111lur,o 
-..,rlor>nl C.�tit11';1'l:n ooblerros culónorl10'I oesceneoeooos los ¡untas 
oonoquoles n..,olo5. los conscios ,n.nicpolcs los ccoseos r-eecccucoos. 10, 

Lt.>r i.t.')OS :..lUYJK..KJlos y los coose,os recoooes- 

Que el Ar! e del COOT/\D tl>loblto<..c luLul otl norrnohvc de os Gobemo; porr0<1"kl Al 
lur':'.IICS • En $05 respec11\101 CfCUr1$<;1'1J)CIOrl6'i temtcn::,165 y en el Crrb.TC de S<.JS 
corce-eoccs y cte lo1 Que le luert:r, ctclegodm los Gobo,:1111U'> /\ulór,umos 
oescerwcecccs PorrOQUKJIC'i RtJ1ales tienen copocdod po,o doctur ccuerdo, y 
1t!soJuc:10nos. oú como norrrKJs •ogoment::incs de Ulfáeteo- octmn.:strotl\lo, qv., no 
r,cx'lrOO rnnlrnYAní lm c11f'.OW-lones consntocoooes. legales ni lo norn,o•,�a 
ociccc PCll' los consc,c» ·c,g.onolos canse os prov,nooles conceios metropol tonos 
V consejos n.Jf'\ICIOOIOS 

Que t:11 op!R.uLIÓo'l ul ilu,ul L) dut A·l 70 (lej COOJ/\D estableec onltA kH olrihurlones 
del presidente o presider,10 de IO ¡,.,nu p:,noqu,ol Convoca< y P'e;odr c0<1 voz y 
voro los sescoe.oe la un!u l)U10<.1u1UI ruu µc,ro lo cocr oecec orcccoe ol ,nJAn 
del Cita de rrcnetc prcviu. El c,ocut1VO tend'ó vero dnnenle on cuso de er-rpote 
en bs �otocionos del órgano legi�a·1vo y de l,scalizoctón 

Que. er aphcaci6n ol Arl 3'<1 del COOTAD los órganos legislolrvos do k">lo goi:,,e,no; 
ou1ónomm coscenlro ,zrn:k,'i. tendón CUOlrOclO� oe ws,one, 

Jnougurol 
2. ()(dr.orK> 
3 [xlraord,nono y, 
4. Conmemoroll\lo. 

r 



Que ,m u,ric..u ck.,rK.K.J ul Al 1 318 t:1t,1 COOTAD los ll)lllas parroqu1olcs ,uro� se ,evn.-ón 
des veces o' mas como rnnrro ín lod"5 IO'I cosos. lo corwocotcoc de e ccunvo 
escec 1vo qot,.e,,x, oulóno'TIO descentrol70do se ,cofa,ró con e, rreeos 

cucecotc y ocho hO!O'I de onh::1pc,cón o lo lf'<'"ho prAvi<to v sa cccoeoeoc el 
nrdf'n del cio y los docu'TICn10'I que se trc!en. 

Que son Alrbucones de lo Junio PorroqUIOles �n el A,t 67 hllcl o) E>.pcdir ocverdos. 
rfl'<Ql,rk">nA< v nnrmn•1v'l< rf'{Jhrrw,ntrnlrn f!fl bs r11(1lenos de comoateocer C(1 
gobierno uvlónorro ocsccnr-cvcoo parroq1,lol 1U"ol ce-te-o-o osto Código. 

Que. el Art ')!5 del coo· AD. incfco que� gobiernos autónomos eeseee-oeoccs 
p�OQU oles rvroles pres1orén sus servteiu!o un ruw,u d1t:!I..IO. POf con troto o gc'll,ón 
ccerccmoc 'T'Odonlo u l,l.SCrrpción do convenlO'S con los gobernos prov,ncloles 
rrnm l,IJXJlo:I V LOII jos lC'<I)(,'( "IV(), l.OIIIJI � t.,er�ficlor,os 

Que. el Art 272 do ,o Con•;h'vción de lo Repubico esrcbece que lo d,stribucton de os 
ff!i"l�m< AnlJA � oohiwnc:< mi-ñnomos ocsccnnouooos seró regJlodo POI o k:ly 
conlnrmA o lo! s,gvientas cneecs 

l. Tomol'lo y densidad de lo ooblodón 
2. Necesidades bósco< insol�fachos ¡e<aquw:ido� y corsidorodos en ·etorión nm 

la pobloc:ón rescter-te .,.., el tenitono do cooc lX10 do los gob!e-1101, outÓl"l0<1""'05 
descenjroercdos 

3 Lcq,05 en el meio<Omten1o de los nrveles de voc. esroecc ffscol y odm"n11rmtwo. y 
cumplmer!o de metas del Pion Noaonol de LJe5alrollo y del pkl'1 dO do;o;r�la 
del gobierno oulónonio descentrohrodo. 

Qui!. el 11r1 267 ce COOTAD. rdi:::o quo 10dO IO in1cr-mocl6n 'iOtlfe aj pnre10 <1A 
pmgomocón fOf"l"',.Jkxió"I. oprobociór eiecuc�.., y ovcl\xlc�n del pm9-!pv.,sta 
I.Afó puhllro y..., <1111"'1rñ Df'ílTl(lfl<"l'11Amf>nlA o IO !")ohirrlñ"I por In pogro W{)� 

,mhuciono u O'lOS eeoos i.,n pe< vicio ele 01 occiones ob�otorlo$ es-otaecercs 
.,n k> ley po,u e< ULLe>.U y lo llumµorcr1t..1.J dt: kJ 1u'om1.1<..1<>11 µ,utJli<...u 

Que, el Arl 21,! de COOIAD es-ctsece que los presvpues•os de 'a! empresas coosccs 
de los goOl()lnos corc-crrcs dei.cenlra eccos. sean de wtvoc.:oos pubhcos o dél 
cuolq1.,c, otro 'I01urolcto. ,o pu.::iento-ún como cr-eoos en� prcsupuo,!o gcncrnl 
,J,� r,..;per ! vo !)Ohif'l"no. '61ón Ol)IOOOCIOs oo- sus -esoectvos d•fM't(ln()'; v ,x-,"<lfón 
o cor.oceoeo-o de órgano log1slahvo corrciponcncntc. 

Que, Meoronte reumón de S� Ordinario de Jv1ln Porroquiol Volle H,m,oso, coo 
recre 28 de julio de 2023. ,,., 1""'-11�iú """lv o µr.,,..,.,1., tt:">OuLIÓfl en uso de lo, 
!oci,llodus v o•rbucione, que les con�ere lo ley 



RESUELVE: 

ResoluclÓn Nro. 42 GADPRVH-J,,·$0-14-2023·07-28: B cuerpo L�ohvo cer G:ibie<no 
i'CTioquiol Vele Heimcsc, CONClUYf Y USUELVE: A ecvés de votación Ordmorlo por 
o-oorrscco APIOBAI el Orcen cer Oro 

APROBACIÓN DfL ORDfN DEl olA. 
2 A'lALISIS Y APROBACIÓr,. DEl ACTA DE S:SIÓN ORDINARIA N • 13 DEL \4 CE JULIO 

DEL 2023. 
3 OFIC OS REC161DO.S DE LA COMUr,.O,t.D 

4. INFORME Dt LAS ACI IVIDAD� DtL ,.,..SC. JAll,,lt l'AI IIICK.l I' AktDt�. 1'111;!,IDtN I t oe. 
GAD PAR�OQUIAL VALLE HEWOSO. 

Resoh.clÓn Nro. 43 GADPIVH-JPP-S0-14-20:U-07-28: B cuerpo Legislativo � Gob+emo 
PoTOQulol Valle Hermoso. CONClUY! y IUUHVf: A rrovés de votación Ordncufo por 
unonlmldod. APIOBAI el OCIO de sesló<l �ria N.· 13 del 14 de julo cer 2023. 

Dodo y 1irmoclo en lo Parroquia Rl.lOI do Vale Hermoso. o los 28 OOs del mos do ¡vio del 
cro zoza 
Poro constonclo de lo res1.. to fll"ron; p-esidente y vocales de lo Junto Parroquial Ru.-ol 
de Valle 11-ermoso: 
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Certt'lco qve dicho rewuoón fue dK>Jfido y op,obodo e., sesi6n ordinono del Gobiclro 
Aulórono De1eenlralrodo Poooq,icl Rural Vdle Hermoso o los 28 d'os del mes de ¡ulo d� 
Cll'lc 20?� 

,o ccrssee .. 

lng . .¡,¡ene,, Só 
SECIETAllA 
GAO �AUO 
JPP/WSC 
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Valle 1-11!}�/l 

ACTA DE SESIÓN OIIOINAILA N." 14 OEt GOSIEIINO AUTÓNOMO 
DESCENTIIAU1AOO l'ARROQUIAl RURAL VAUE HERMOSO, 28 DE JULIO DEL 
2023. 

En lo Parroquia de Valle He-noso. Cantón Sont:, Dornir,go Prov,ncio 
Santo Domingo de los Ts::khílos. o os 28 cías del mes de ¡ullo del ¡,()23. 
s.iendo los 08-130 om. se re<inen en Sesión Ordlnora los Mlemb<os del 
Gobierno rorrcquiol en cumol,'TI,ento ccn e Art 3!8 de lo Ley oel 
COOTAO 

MSC PATRICIO PAIEOES. -corroonercs. buenos eros domos inicio o esto 
reunón ordinoño N.0 U de• legislo!lvo del Goborno Porroqu ol. Seño1ita 
secrercro. por lovor proceda con lo constoroclór cet quóruM y lectura 
o lo convocatorio. 

ING. WENOY SANCHU. - Buenos días. ser.or crescer-te y señores vocales: 
oecceco con Jo consto1ocl6n del quóruM. Aog. Ano Merino p1esenle, 
serorc Roso Cuoses ousente, Sei'lor Edgor ve-ces presente, Sei'ler luis 
Foros presente, M$C. Patricio Paredes p1esente Conlando con cuatro 
miembro, P[IHO!tt, 11 do por con,•atado ti auó,um. 
ING. WENOY SANCHEZ. - Procedo con lo ecn.rc de lo cowcco-oao. 
Er oplicocón oC literol c) del orfculo 70. del Cóógo o-ccocc de 
Orgo"'ll1oción Territorial. Autooomla y Descertrollzoción 'f en 
ccnccecorcic con el cricu o 318 del Misno Código se convoco o Sesión 
Ordinario N.º 14 del !eg!!lol1110 del Gobierno Autóoo'T'IO oescen-rceccc 
Porroqulol Valle Hermoso. lo -na-nc que tencró lugo' el díc VIERNES 28 OE 
JULIO OEL 2023. en el So ón de seso-es det GAD =>orroquiot VOi O -c-o-cso. 
o los 00:30 om. con lo fino eco de trotar el sigv1erte. 

ORDEN OH OÍA 

l. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL olA. 

l. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEl ACTA ce SESIÓN ORDINARIA N • 13 DEL 14 ce 
JULIO DEL 2023. 

3. OFICIOS RECIBIDOS DE LA COMUNIDAD. 

4. INFORME DE lAS ACTIVIDADES DEL MSC JAIME PATRICIO PAREDES. 
PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO. 

ING. WENDY SANCHH. - Primer punto: 
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APROBACIÓN DEL ORDEN PEl QÍA, 

MSC. PATRICIO PAREDES. - co-nocnercs. esrc e coosoeeccoo lo 
oprcboci6n del orden de dio 

SR. LUIS FARIAS. - Sohc1to lo po-obro señor presidente. 

MSC. PATRICIO PAREDES. -Tiene 10 pclobro compol'lero LUIS 

SR. LUIS FARIAS. - Sat'or n-esioente. hogo uno observación oqul. por fo ver. 
Antes de o probar este orcen del dio. y poro ro seguir incurriendo en otros 
cosos mós. es lo sesión numero 14 y veo que en el 4 • pu'"IIO siemore pone 
informe de ccnvccces del cresoontc cerno odmiristio'ivo. pero creo 
que todos los cinco vocotes reeemos q,..e lnformcr nuestros ocjvidcdes 
entonces quiCfo q.>e se oñodo en este 4.0 purto inl:rme del pres-Oente y 
vocales No podemos seguir oprobordo esto por U'"IO so o r07én. porque 
creo cue nuestro compañero presidente debe tener ccncceruentc do 
toce lo que nosotros hacemos poro no roccrrt- en la folla de decir. no sé 
s1 csi6n haciendo o no estón roe endo, do acuerdo. entonces yo creo 
que como nuevo punte debe lnclutr5e 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Bueno, por lo gene·c ustedes como vocctes 
llenen qve ln!ormor o diario el -rcocic que ustedes receco. ccrcve 
curiplen cor-eones. yo les delego o ustedes esos comisiones cstec -eoe 
cce cvmoJir eso comisión e informarme de lo activ1dod qve reol12on 
oneces. llego el finci del dio. vea. se hizo este trobojo. no se hizo el 
trobo o: yo en como,o tengo que nlormor oe todos. por eso kl 
eeieccc 6n en com sones o esteces. yo 'enac que mto-mor oet troccio 
q,..e ustedes reo eco, porqve yo sé lo que ustedes hocen. oor ejemplo. yo 
es digo o esteces. viene un represer-onte de olgura comunidad. vamos 
o ho::-Jo· soble el temo de v,oíidod. tiene un representante de lo 
ccrra.mdcd o scecnor que pcr favor le ayude con el puen·e que se le estó 
cayendo, yo ese inl::irme e delego ot comisiono oo, el reo' zo el trobc¡o y 
me oto-rrc de ese lrabOJO que estó real rondo. 

ABG. ANA MERINO. - /./uy buenos dio; co--npoñeros. y muy ouenos dio$ 
seeor-c secreter e 8\.eno yo c-ec oue debemos de empapamo,¡ un 
poqu to mós de cómo es lo odminis•roción oúbhco. exste .mo outondad 
nom,nodoro. todos lm eso-es cce l!ego'"l ol GAO Porroq.nct. no llegon 
od"1g1dos ol Presldenfe y Sl...S Vocales. los escritos llegan d« gioos o lo 
cvlor'dod nor-sncccec. al represen·onte de GAD Parroquial 1 e 
representarle del G,t..::> Porroqu10I es =cjnco screoes. entonces. llego 1..n 
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peo do de X sector. Hego o ve-neo Paredes, no llego o Ano Me1no. no 
ueco o Edg::ir Vorgos. no lego e Lvs Farios. ,ego e Pcl1cio soeces como 
presiderle del GAD Porroq..,,01. Todos los pacidos que Hegon al GAD 
Pc-roqoict es este el pvnto en el cuol él, nos hoce conocer o nosotros 
como vece es. poro eso es este ponto. sobemos que todos somos 
outolidodes. pe,ro exs-e vno ovtondod non-inodoro Hosto ohi rru 
1n·er,.,ención. ¡eflor presidente. 

SR LUIS FARIAS. - Un poquito adorando esro. qoeós vn poco la gestión 
pVbico. pero dentro de estos pvntos dcoct1o dorso vn pvn·o m6s lo 
digo. y Pn este coso defendo mi actividad 

JNG. WENDY SANCHEZ. - Siendo las 08:39. se integre o lo meso lo seeo-c 
Roso Cuoses. vccor del GA'.) PcrrOQUtol de Valle Hermoso. 

SR. LUIS FARIAS - soe-o. si. creo yo que es necesorto poner eso-tes varios 
o un pvnto mós dcnrro do los revrnones nene rn...cho rozón lo 
compol\efo Anilo Merlno, los peticiones tienen ove llegar y deben legor 
o nombro do prosdente. pero hoy trabajos previos que como vocales 
hocemos en este coso. yo lo he hecno y me ha tocado ir y hacer doble 
inspección, porque vno tiene qve legar o lo gente, el troba o mio como 
vocc no es sentarme solo oquí el'l el GAD. sino Ir y ccotoctorme con lo 
ccn'c. orgonb:orlos. gestiono�es. pedirles que ellos hagcn los pedicos. 
porqve si no. no va o Negar rlngVr cecee ocó Entonces ellos hocen � 
requerim,er1o o rombre de presidente, que es eso lo que siempre he 
mortenldo Pero en asuntos veros. sí es que na hay cómo hacerlo por 
gos116n, porque si hay una autoridad que estó representativa. que es � 
administrativo. el ccmnmrcnvc que es el compcñew presidente, pero el 
administrativo se debe, v t-cce les ceses en b.ose o los c.ctrc 
compol"l&ros mós. en diferentes frentes. que eso es nuest•o gestión tanto 
en vlchdod urbono. Vio idod rural, praavc'ividod. c-nb ente y todos los 
dem6s ccmmones q..e se nos re delegado por porte del Presidente: creo 
yo que es un punto clave poner 11 na es como lf'forme del pres.dente y 
vocales entonces poner osunros votes. porque hoy temas qve II foco 
puede lro1orse. porque hoy trcbocs previos. por ejemplo. los 
reqoeuouentos llegan pceqce he so .crccc que tos ..cgon y entonces 
llegan. el presidente vene. rt-e delego y !ergo que ,r nuevamente a 
hacer lo Inspección. hablar con ellos y entregar un e-torne pare q,.e el 
presidente. como odm nidrotvo del GAD Parroquial, sum111e y se envíe a 
la ovtcncoc co-nce-en'e. 
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MSC. PATRICIO PAREDES. - Yo 5Í les pido o ..is1edes compañeros. ::u ando 
� pres denle de-eg::; U"O función o coolquler vccor ocre urio !rspección, 
poro uno sccouccicn con .c ge1•e. comunicuen o lo outOlidod 
compe·ente en este coso e presidente. no lo hagan solos. porque yo me 
eriero después ce o s1flJoC16r que poso. y después me es-en 
preguntando cue cómo es: us·ed no es•ó en las reuniones que 1eo112on. 
es lo que posó el dio de ayer compo'\eros. o mi me lícr-ic o ctención un 
de egodo del Goblemo Prcvmcrc , el á�ectOí del MAATE. que eco-e os! 
yo no estoy preserte en uw ocfvicod que se le delegó o lo cceoccee-c 
porque me djo. lm vocales no pueden rrmo-conveocs. no pueden erru-s- 
criterios poro 'innor un cocumerto s, no es e pres,dente del GAD 
Porroqulol. y ya no me he amerado. co-coeeec. lo cctwocc que usted 
ha hecho ayer. porque no se rre cce-uece que iba usted o tereec. ye le 
delegué o usted poro q-e vaya. hago la geshó'1. si usted yo hizo o 
ges11Ón y us·ed sooc qué do se ve o reo izo, eso cclivldod. ero que me 
comunlq1..e o "llí. ccrrcceeec. o seo. no hago titulo persono. aqu( hoy un 
representante de lo Porroquic. y ese soy yo; entonces, eso no estó ben 
si yo les de ego poro que vayan o hacer una cc-veroa. ustedes logran 
orgooizor o -c ge'lte poro mantener un ccoveoctoso. uno sociceocon. 
dígame. �tórmeme de lo o,e estó ccsonoc. lo urocc.o- que enó 
posondo. no en·erorrie por otros personas. eso estó mol compoi'\eros. 

SR EDGAR VARGAS. - soac ta lo palabro sel\or ceescen-e 
MSC. PATRICIO PAREDES. -feoe lo palabro ccmpoi'\ero 

SI!. EDGAlt VARGAS. - se11or pres!dAnti:t. componeros Vocales seecotc 
secretcoo. en c+ner lugar reciban un cordial saludo. De acuerdo o lo 
vers;()r del compal'\810 seres yo estoy de acuerdo también. porque uno 
lo ave hoce ocncmente her e que da el informe. pero yo en mi coso, el 
informe tengo todo escrttc en el cuaderno de tooos los dfos. lo que yo 
estcv haciendo. entonces pero mi es fóc�. digorios yo vergo y doy el 
mtcrrne de lo que he hect-e durante TOCO lo semana. pero en es·e cese 
se"lcr ereuoen-e ostec sobe que yo primero Pego o o o-terne y yo 
comen lo oquó rcw kl se"iori•c: sec:re1orla, como c.steo ój:,. hoy dio me voy 
a -ot perle estemos en ccrrcn-cocon. yo creo que no hoy r1ngún 
inconveniente pOíCue poro dar ... n ntorme ig.JOI yo le doy et informe 
cuolouier doto que seo porque yo estoy haciendo mis oct'vidcdos 
dio'1omeme 
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AIG. ANA MERINO. - VoyodorlecluroolortículoJISdclCOOTAO, de 
lo sesión o·d1narlo. los corseros reg1ono es y los concejo'; metropoítonos y 
mun1cipol� seslcocrón ordinariamente codo ocho c'cs los conse¡os 
crovoccies y aj Consejo de Gobierno de In r,rov1ndo de Golópogos lo 
horón al menos uno ve¡ ol rr-es los .un'cs oceoqcrorcs n;ro es se rccra-cn 
dos veces al mes ca-no mínimo En todos los cosos lo convocatoria cet 
e)ecvtivo del respectivo gobíemo outónoMO descentralizado se reol,zoró 
con al menos cucrento y ocho horos de or-nccccon o lo fecho prevista 
y se ocompol"loró el orden del dio y los dccumentos que se note-i Uno 
vez in1lolada lo sesión se procederó o oprobcr el orden del dio que 
podró 191' roccmcocc socr-eote en el orden de su t•o•omiento o 
lncorpornndo pun·os odclono�. oor uno de los miembros con voto 
con'orme de lo mayorlo obsok.ltc de los 1ntegront6'l uno vez aprobcdo 
con este requsito. nopodró mod ecc-se por nwgún rrottvo cese contrario 
lo sesión se,ó invohdodo. Aquelos asuntos que requieran informes de 
comisiones. Informes técncos o Juñcticos. no padrón ser Incorporados 
mediante cambios del orden del dic. Los gobiernos autónomos 
descentrolizodcs. en su p1mero sesión ordinario. obllgotorlomente fijorón 
el dio y horc paro lo reolizoc'6n de sus sesiones ordinarios, procurando su 
dl'u1lón púbico: nosotros. ccmparieros. recucr-cs Jn informe mensual 
de nuas•ros oclrvicodes paro que se nos pogue y prev,o o que se nos 
paguen. el presk:lente tiene que revscr ese Informe entonces oh( el 
pres dente tiene conocimiento de nuestros ccnvccoes 

SR. LUIS fARIAS. - Campar.ero le aclaro. no EK coger v coml>or el orden 
corno 101. uro que se establezco un coooclmiento e-t reuniones poto que 
no se caiga en el e,ror de. por ejemplo. lo digo por mí o mónto cc-scoo. 
que CO'l10 no me ven carca del GAD. entcoces ye no trobo¡o y no ,cgo 
nodo, por eso &10 es lo coestton ccvcrr-ente el informe yo lo entrego 
mes o mes y ve') los cctwccces que es-ov desplegando. Ahora. et-o 
coso. en ningún momen1o yo organrzo e convoco cosas. sno que. a lo 
comur11dod les pide eso si. orgodcense v nos mvnon a toocs. es lo que 
yo he hecho. lo COfTUnídod estoolece recraones y e, os como comun,dad 
•ienen que convcconos o lodo, ahora. si todos v:::rrlOS o 110. yo no � 
compicoción mío. porque po- 01,10 a m' me delegaron uno comerón y 
como delegado tengo que cumpbr en base a 10.1 competencias q ,e me 
corresponder o m'. de ccuerdo. entonces, qué es ,o qve yo p,do ooví 
poro que no se ;nc...rro en este error de dece como e- vocal foríos no 
aparece en el GAD cr-tonccs yo no sé si lroboja. si no traooja. s' ncco o 
no hoce entonces s1mplemen·e es eso. por eso ero lo sugere'lCio. no 
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estoy sncomencío nodo. smplemen·e es que se hogc un purto s1 se 
poede hacer. sl ustedes dicer qce por ley no se ocece hccer. ente-ces 
no se hoce. pero 1í ocloro esto. vciac 10 acloratono. oue debe darse Jr 
oorto que mcíusc el prencerre con-e erecunvc sí lo puede hacer 
entonces compañeros. alguna rove:::lad se cceoe dar o ne se puede 
do, 
MSC PATRICIO PAREDES. - Después que e presidente interviene se le 
pregunto o codo ene de los vocees, y expone ru cr':ena en bose a lo 
que estemos notando. asl como lo haclomos er lo odmnlstroclón 
onterlor 

SR LUIS FARIAS. - De acuerdo presádente. 

SRA. ROSA CUASU. - Buenos ces con todos Lo que Olee el compoflern 
Farios t1er,e todo lo rozó"t. en ei hecho de que sí se debe tomcr er 
ccocoerccrc-i el Informe o los vocales. oorque el presidente do su in'orrie 
de los ochvldodes que él ho hecha pero nosotros tc-notén no sotcr-ieete 
somos llamados o oprobar oigo. lo que quererros y Yo creo que ese es el 
senhr cel compoflero. disculpe Que lo d go así compo"lero Farios. es Que 
lodos rrabo erros y pongamos en el -ecete de lo ceccscn o o su vez 
demcs o conocer ové es lo Que este haden::k> el compol'lero: por 
e¡errplo. yo no sé Qué es lo Que esta ncc.e-cc el compoflero Forros 
corooe seo cuando nosotros vamos por el comoo nos preguntan. y en 
Qué provecto ondon. a veces no se puede decu nada ¡:::orque no se sobe 
aué es ic que estór haciendo los compoi'ieros. y ya creo Q.Je este 
morne-uc aquí. Independientemente si se pone en el orden del dío o se 
busco csvntos vanos y se pone. yo creo que poro eso son las sesiones. son 
dos 01 mes y que no se nos dé el rromento adecuado ¡:::oro dar o cc-ccer 
los provectos o lo ges, 6o o,e estamos haciendo. yo creo que eso 
!omb<én yo. o seo socr-ente el m'orrne del presidente es e ve quieren 
que se dé o corocer Yo creo que codo uno de nosotros tiene porte 
porque eso hoce en·ender con e cc-uoc de .s-eoes esceooüneote. o 
sea. yo puedo dar el mtoe-ne respectivo. a veces t-oy oc1iv1d:x:les bien 
grandes que se vrener- -oceoco. y poro que no se digo ve ro se sobe 
s1 es que llegó. porque yo ro o he visto. como dijo el compai'\ero Pctncic 
Paredes en lo reun ón que hubo en el aecmto 9 de Octubre. q,...e no se 
scce s, es que lego o no Mego. si está trobojordo o no está trabcjondo 
entorces po c Q..>e ro hayc ese t pode ceses. e-vooces aq.i en este 
sesión, qve es el único r-ior-ientc do-oe nosotros nos cooeo-os reunir 
-coos ¡untos y hablar y do- a conocer 'e que esromc, haciendo· par 
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e¡emolo. ayer me decior y cóma avanza el ter-ic del mura, le digo. 
terxrncn uue pr1;1guntar o lo co-rccnerc o ol comoofiero porque yo no 
les puedo cecr- cómo asió el MUro. o seo. tienen que preguntar a la 
persono que es. me dicen. pero usledes sen ca! GAD. ustedes '1er1en cve 
mtorrnor. le d•go. es cue no le podrio dear al respecto. otro coso. hov 
problemos con el temo de lo m1nerio Osear por ejemplo, del p•ob'ema 
que le hocen, porcue les piedras g·o"ldes tombién tro,eron y pusieron 
acó v eso es ur probtemo que esrc-t ievcnoc oDó. En lodo coso 
compofiero presider1e. oqul no es que estamos ccc.eooc. no es qce 
estamos de cierto manero ml11mtzondo el trobo¡o suyo, oqvl lo Q\Ja 
queremos es qJe sí se nos dé un momento porque lo anterior 
odmi'listroción tombién, si nos dobon un momento ce-e nosctros poder 
dar a corocer. y acu6t es el proolemo1 tC\.61 es lo d1ficultod1 Eso. por un 
lodo. oc- el otro lodo y po-que yo me senil aludido al momento que vstfld 
dice que no se e ha convocado. que no se le ha ccroccccc cvcs. es 
porque usted me do uro delegación y aquí rxeosoneote eslobo 
esperando hov en sesión ord noria, er este momento entregor1e el 
informe. po·que no es siempre el hecho de que yo se vo o hc1cef de rev 
tenemos que sentamos y conversa'. y aq,...I ostó por escrito compoi'\cro 
y cuando us-eo recibo alguno slruccíón slmior, usted hene que coger el 
lelé!ono e in!orMornos. decir mire, esto es lo que estó posando, me oicE111. 
entonces yo e vay o dor lo contestación por esenio. coeno en este 
momento yo lo voy o hacer. Aquí esté detclk:ldo todo lo cue hemos 
necnc y lo oue 10110 por hacer Y por eso es que yo trcre crecnoroen-e 
estos documentos poro que usted los IC<l, porque de oquí todovio 
tenerros que eocer o guncs cc-wocoes que nos corresponde como 
ínshtcción locol y que yo no la voy o hocer mientras ro se hago con lo 
firmo de los cinco que semos los vocales y representantes del GAO 
Porroquiol. Sor"or crcs ocntc. en todo coso, ocr favor, que quede bien 
clao que yo no me ria t::>mado O'lib..cicnes de ninguno índole n, ne 
posado por enema de nccie. Aq,...I es'ón los resctcco-es y a mi si me 
gu1tcrio que lo eo antes q..ie te-mee v que cuede en ce-es. el trabajo 
que se na hecno. que usted mismo Me cosignó con el n,jmcro y lo hora 
y IO recrio cuando se ingresó el cccome-ac eresioente yo soy muy 
resoetuoso de los oo-órretros y de les oeeqoccnes y cquí le nogo lo 
enlrega respectivo poro que usted veo con lo oprot:ocón respectivo. 
pues se 'laró lo en·rego por secrete-e. poro que usted luego o lo 
secretcnc l"ogo a lectura resoec-rcc y se dé el lfllOfme coresoo-cnoote 
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_o único que pedimos es que se '10S dé el espacio poro nosotros tomb'én 
oor o conocer de los ncbcros 
MSC. ,ATRICIO PAREDES - El espncio yo siempre les doy, corno l(l hacia 
Wosh nglon en lo ocrnmis1rcc én ccsccc. él e¡¡pcnía y luego cxcorscmos 
rosones Ahora Washington tornbén exponía porte de vialidad cue ero 
rrn corrusjén, no me 1mporlobo porque ye yo le 1nforrrobo de lo que hacia 
er, ooest-o nccojo. veo. en tal o,contorílo esté oor cvlm1nor tal obro. no 
hemos hecho por este rczórr y yo � informooo todo lo que t-cc o en m1 
-roboo o d1::rio En·onces. bueno. pero ohoro vamos o dejar el espacio 
uno vez que yo l"llervengo e-r esto, codo uno de ustedes in'ervengon. 
Compol"lero el día de ayer debion estor cos room los octcoocoes de lo 
del GAD Po,roquio y o los autoridades que ttojo .rstcd. por eso fue MI 
osomoro, que no me convocó o mi eso srt1.Joci6n. y por eso r-ie remó lo 
otenci6n el lng Fernando Moyo. por qué ro estaba ceesen-e ohL en ese 
temo. también te"IQO un cooc que envió otro ln¡;¡enlero, ramblén me 
pro¡;r1.Jnló s yo conocía. yo dqe que desconocía, yo sé que le delegué o 
usted ocre que hago lo gestión. pero no me ha nlormodo qué d'o 
cvóndo ver- a hacer: y la oha coso cu cierto que die. en Cris'óbol coco 
porque yo no rengo por qué oculta, yo o usted, eesconczcc quó es lo 
que hoce, porque o veces no lo veo aquí. boe-o. yo sí, poroue salgo o 
Sonlo Domingo o hacer gestlCn. estoy 016 yo ro llego, entonces no le 
veo aquí por lo mol\ona ce-ne Uegon ogunos conooeeos o preguntar 
o ver qué hacer. o ver que hoy que hccer cómo eramos, e-ucoces yo 
si cc-s oero que ustedes, por lo menos por lo mol"lanc. lleguen ccc. o ver 
coroooewos. que hoy de nuevo ocó. qué 1enemos oue hocer. 'lCY 
olgu"IO llamada de alguro institución ·eferente a as ce-ns enes que 
ustedes tienen poro poder coord nor e trobo¡c. s'. porque yo no sé 
compor'ieros Hagan ocó no legan. no sé dórde estón. tengo cce decir 
veo. yo desconozco el paradero porque no sé dónde este usted veo si 
cs-eo uo-ooso. v dr o. compo'lero, rroñano no voy o poder 1r po<que 
·engo esto octlvdad que 'lCC&r. entonces yo sé o-e usted está 
reoec-cc uno cctvrdcc. pero sr ustedes no me cicen naco, �1ene 
alguno insr=tuciór reterente e lo comisión de esteces. có110 hago yo cer 
Bueno vamos o continuar. compoñeros. 1eniomos o connderocion lo 
ccrcoocte- del or::len de: dio 

SR. LUIS FARIAS - "rooongo y elevo o rnocón que se o::xuebe el orden 
del ero 
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MSC PATRICIO PAREOE1. -Compai'\ero\, hoy une moción oreseorocc por 
el co'Tlpoi'lero LL�s Ferias. ¿Tiene cccvc la rnocóna 

AIG. ANA MERINO. - Apoyo lo moción 

MSC. PATRICIO �AREDES. - T1;1111;1 apoyo lo moción OOf lo compoi'\era 
Anito. lleve o votocién por favor. 

ING. WENDY SANCHEI. - uevo o votación lo moción creseotccc POf 1:11 SI. 
LVII Farios y cpoycdo por lo Abg Ano Merno POfO lo cceobcctón del 
orcen del dio de la Sesión Oidinorio N ° 4 de la Junto Porroq.Jlol. o 
efectuarse el dio vl9f'lE!S 28 de Julio del 2C23. 

ING. WENOY SANCHEZ. - Abg Ano Me'1no, o tovor. ser.ora eosc cccses. 
o favor, Sei'lor Edgor Vargas o favor, Señor L.Jis Farios. como proponente 
a favor. Msc. Patricio Paredes o lavo,, conlgodo con cinco votos a fcvor, 
,, da DOr oorobodo el 01deo del día de la Sesión Ocd'ocda N,• 11 de le 
Junto ean:oau1a1, a electuone ti día viernes 28 de iuNo dtl 2023, 
ING. WENDY SANCHEZ. - Segundo co-uo. 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN Dfl ACIA DE SESIÓN QROtNAll:IA N,• 13 DEl 14 DE 
JULIO DEL2023, 

MSC. fATRICIO fAREOES - Estó o consideración corrpa!'leros. lo 
opfObociór del acto. lo sesión Ofdinorio N ° 13 del 14 de Julo de 2323. 

ABG. ANA MERINO. - soscrtc 10 cccoc. 
MSC. fATRICIO fAREOES. -Tiene lo polooro le compol\ero Anito Meono 

ABG. ANA MERINO. - "o propcngo y elevo o mecen. que se ccroeee 
este ocio de sesén CfdinorKl N • 13 del 14 de juílo del 2323 

MSC. PATRICIO f'AREDES. - ioy uno moc,ón oresentodo oor parre de lo 
compoi'le<o ¡!,nito 1'-'erino. tOu,én apoyo lo mccóna 
SR. EDGAR VARGAS. -Apoyo la mcción 

MSC. fATRICIO PAREDES. - Tenga lo bondad sencotc secre'cnc, 1 eve a 
volac,ón cor tovc- 

ING. WENDT SANCHH. - Uevo a vcroclX la rrocón presentada por lo 
Abg Ana Menno y apoyado :>O!" el Sr. Edgor V ar 901. paro lo cp-obccco 
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Valle l-fi!}fl\'&'ll1! 
del Anólis.s y Aprobación d� Acto de Scsón Ordinario N' 13 del 14 de 
julio del 2023 

ING. WENOY SANCHEZ. - Ab� Ana Merino. como proponente a favor 
seeorc zoso cocees. o favor, Se'icr E:::lgor Vo·g05. o lovor. Señor Luis 
Fanos. o favor. Msc Polr<:10 Pereces. o lavar. contando con cinco votos 
o lcvor, se do DO! aP!'obodo ,1 AnáHsis v ADrobactón del Acto de Stslón 
Ordinario N,• 13 del 14 de lulio del 2023, 

lNG. WENOY SANCHEZ. - Tercer ponte 

OFICIOS flECIB!OOS PE lA COMUNIDAD, 
MSC. PATRICIO PAREDES. - e,en ccr-cceees. hay un cace que presenta 
lo lngen,ero Mónica Y6nez coeecco. que es lo direc·oro Dislf'tol 23DC2 
de Educoció'l de Santo Domingo, donde nos p!C8 f'ffl'l<Jf rcevoneote aj 
correen o que se venía realizando con lo onteriof cdmnetrccón todovio 
no -ie conleslodo por escrito. s,mplemente hoy traigo o colación poro 
que .ateoes sepan de qué se 1ra1o. eotcr-ces. he cecee o G,od!s Bravo 
q1J1en me v no a deiar este oficio. que presente el borrador de ese 
o ovecic J)Ora 1,�oT·os ano[.car cce y ver Si es viabl!:t fümor e)e corwerno 
entonces poro conocimiento de ustedes, todavía nosotros no r-errcs 
reclb<do nado. yo vamos o da contestoci6n o este ctco. solic tondo lo 
información de ellos ocó. y nosot·os e borrador del proyecto poro 
anah.i:or y proceder con la rnnc del converso. porque es necescoc. hay 
muC'lOS ins!ituc1ones ecocotvcs que han venido o sofici·or ayudo por 
porte del GAD Parroquial como 10 rectemos en !o onteiior 
ccmosnccón. pero no ccoer-os irwertir s. no tenemos un coovenio 
firmado, porque no es nues·ro ccmcetencc erecto lo ecccccón. ceec 
si tenemos ncsc-rcs un ccnveoc mn<ldo. &'JO ya ncs ame!'lto ayudar en 
ese sentido es el único oñcc que renemos oqui. Cont'nucmcs a gunc. 

SRA. ROSA CUASES. - scecrtc la ocicb-c sello- pres dente 

MSC. PATRICIO PAREDES. - nene la palabro ccmpoñera. 

SRA. ROSA CUAS ES. - creeos Compoi'leros yo creo que cebemos dor1e 
el t-óm+e porque nosotros no podemos apoyar e nadie s no hcy ese 
conve-uo. es·oriamos cayendo fuero de lo legal. en todo cose debe 
done e trámite respective. ya lo 'lemas 'lecho en lo ontenor 
ccrrsretrocon, entonces esrc vez no debe ser la excepctón. 
Ceflnilivomen·e hoy oc e apoyar a las u-uoooes eovccnvcs. se pide el 
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convenio po¡que no es -oesr-c competencia. pero 11n ernbofgc yo creo 
que es el sen1ir de ·odos ros ccmocñe os. y lodo o pred scosción poro 
opoyor ol saetee edxotlvo de nuestro Porroqu,:::. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - ContinueMOS co+ccnercs. 

ING. WENDY SANCHEL - Q..lnlo punto. 

!NFOltME PE LAS ACDYIPAOES DEL MSC, JAIME PATRICIO l'A�EDES, 
PRESIDENTE PEl GAP PARROQUIAL VALLE HERMOSO, 
MSC. PATRICIO PAIIEOES. - Buaro. componeros. en o que tescecrc o es 
octivJdades Q.-e se han redlzodo. o moqunorlo del coocnc Municipal 
ha regresado o troboJor, \llnieron los dos ercovodoros oero lo otro ro ro 
dañado. lo que est6 en la Bocera, estamos solamente con lo que está 
eco y con eso estemos trotando de cont,nuor con el lfObojo Aquí en el 
mlJío esté tambi6n el cquioo del Municipio trobojordo adecentando los 
cejes. hoy term no o seo. tres dios nos dieron oorque ellos también 
reces,ton OOf Sonia Dom.ngo y no tienen el equipo comolcto como poro 
cteooee. pcstenormente nos von o doryo el colendor'o de los octlvicodes 
quo tienen oue reoraor en codo Porroquio. Otro cosa, también vamos o 
oprovechor que le MóqlJino esró ocó, poro odecentor el tromo de lo 
corretero que cond.x:e o la planto dc src-crraento. porque recestorocs 
l"oblila ese !romo poro poder nosotros int91'Ve'llr abajo en lo plon·o de 
tro!omientc Si bien olguien ha ido por adó. a venfco·. eso estó lleno de 
ooos de oreno. lnctustve alguien Me ojo. puede ser que resto codóveres 
11oyo por ohl. por el Ulti'Tlo evento quo hubo 0111. y rrucl1os cosos de ese 
enlences. Estomas esperorido odecentor en esta semana tres dios se 
von o cccpor 0111 y ll.ego yo metemos lo M6qu1na para que vengo el 
tÁCnlco o hocer evcntorraanto oe inlOf'TlOoó"I desde lo ca le que 
conduce o lo lena hoste abajo. lo lene y lo ponto de tratamiento paro 
hocer repotenclcr: de ero mor,ero cor solución ot problema que ·en emes 
nosotros ocó Por oho ocio. también ya he'TIOS presentado e documento 
que nos pidió el señor Alcalde soere o camioneta q.>e va o donar lo 
r-usmc que ve o servir pare ges! 6n nuestro, pero ocó nosotros ·enem:::s 
uno neces doc muy groride, necesitamos eso com,oneto poro tos 
provectos. paro que ·eolicen alguno cclividod, y otros que !engomes 
que hacer ocó si es posible. E'.\ posible que el oía mcrtes. e-i lo senón 
solemne, el ser cr Alcalde vengo y nos t,ogo le entrega de esa 
cormonetc Otra coso, estomos yo ces, cea rstos po·o .Jb1cor el �!'O 
donde se va o conlfuir el edifcio del Cuerpo de Bomberm, ne-eco e"< 
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es-o semana yo nos don e visto bve-c del eca.co oe ellos, poro ver s, es 
que lodo lo finco de ellos est6 h.pc-eccdc. pero se puede pedlf ol 
alcalde q,...e se exoeope el 6reo oue ellos necea-en. que es més lóctt 
Entonces en esto semono ellos yo nos nere- e-e dar uno respuesto sobre 
ese csu-itc Er vialidad. e dio de ayer estuv-nos con lodos los veeccees 
de o Caen, con el d rector de Cbros Pvbhcos, ccn el cc-rncnsrc con el 
sveev scrv el odmin strodor del ccot-c-o. pa<QLe hcc'c algvros rcieoccs 
ohf, -c estaban cumpliendo con les ·érminos de re'erenco y hablo lo 
preocupación. yo pedí a o sel\oro Prefec·o que por rever necesrobo 
reunirme urgente con elos; ayer mcntuv,mos lo reumón y esclcrecuncs os 
contos. cloro. por desconocmento tornbiér> de flO'IO"fOS. de los misrros 
veedores no p..>ede., dor Jl'IO respuesto récn,ca o lc comunidad 
entonces necesitamos sccec de parle de los técnicos c6mo se está 
moneiondo, por qué deion el morenol e-i ciertos i...gores. oor q,..é está 
solamente ese equ,pa de lo comooñia trobc¡ondo, cuo'ldo dentro del 
térm no de re•erenclo dice mós entonces elos nos eoceccrcn cómo va 
lo s1!uocl6n Estamos también 1robojando en el temo de los oez golllnetos 
pero paro os Parroquias. ese es un proyecto que esto hoc'endo el 
cooerrc Prov,nc al, en el e.cr me han delego do o rorcc-c que seo pone 
de lo &loboroción del p•oyecto. pe-e q...e voyo tal ccrvcene se -coro 
discutido en lo se1J6r ce lo Asamblea, entonces por ohi estomas b4en, 
o¡olé o,os qu,ero que o porti' de eceeeee yo nos entreguen esos diez 
gcmnetos, ..ino paro codo eorccoo. luego también como aquí el a'\o 
posado en lo prlonzoción ce ce-es. 'lO pi.dieron moqu1n0110 smo ooros 
entonces wy cuatro Porroqutas ::¡ue sí pidieren mocuinono, o ellos les von 
a comprar ,os voquetos y les van o entregar; o noso•ros. el alcalde 
presiono o lo Prefecto poro aue los diei ParroqiJos tcmoré-i se les de la 
volquete, pero corno dentro de, proyecto de e!los no está ecos ce-ooc 
los se,s que ve o dor lo P·efecto elle ve a se< de los l.4 vola.ietos nuevos 
que yo tiene de ohí vo a erecconcr uno a las Parroquias que ro están 
ccosideecdcs. eso quiere decir que los volquetes nuevos qve est6r ohí 
los oo-ccs. nos 11on a dar uno a nosonos ccrso-to-eote con lo can os 
gomnelos o p:nu' de diciembre. El dio de ayer torneen es-cvc oqui el 
tecoco. porque peor sobre le omphoción de lo 1110 de eco. vino ayer � 
lnoeniero o verificar Cl-61 ero el tramo que es-en ocnenoo y cómo 
qcreeen, entonces él yo fue con lo ideo doro, cue es lo que queremos 
ncsctros. lo omplloCl6n neces tomos. un cera bici también. entonces en 
os oro,arnos dio; él va o venir con e orqu,1ac1c porque ohl naces ta de 
un orquileclo ooro que hogo todo eso plcnilicoclón, pero empezar con 
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ese Trot:op, si. eso en cocn-c se refiere o los oclfvidodes cce se ha-; 
reolllodo estemos cencientes tomb,én yo del -rcooc de Cnslóbol Cción 
en o próximo reurión exncoc'ncnc que ten!ilOmos, por resolució-; 
!eremos que oulorizor poro que se construyan los ccsetcs 4u1:1 estór1 
ces-moocs en Cnslóbol coo-. tonto en le porte donde van los móquinos. 
los bombos y ej loblero. poro e- ese se-voo. oesee-or nosotros el 
convenio, porque ese corwenio se firmó en lo ontenor odm1n1stToción 
entre el GAD Murlcipol. GAD Porroq.Jlol y le co,.runidad. la cccte que a 
nosotros nos rece poner ccrc eKJ construcc16r Eso es o que remo que 
míomcr ccmccüercs. 

SRA. ROSA CUASES. - Yo tengc oigo q,...e ccoto-. y si voy o oor rec-wo. o 
pesar que eslamos u-; poco co-r e tiempo. pero como fui designcdo en 
sesión ord,norio. lombién teme qve ent•egorios en sesión ordinoi1o, el 
rrobo,o que se ho reol zodo. ce-ne delegado o uno acción que usted 
msmo k:I reotzó. se"icr ceeuoeo-e. en et cual digo, recibo un cordial y 
atento so udo. Por medio de lo presente, me permito 1nrormor o usted y o 
tocos quienes conformemos el Gobierno Aut6romo cescer+c izado rural 
Valle aerr-osc et resultado de lo gestión realizado o -rcvés de los 
lmntocor-es co-respondientes sobre lo sofcltud del cnctc em1tidc con 
recre 1-4 de ;uliO e lngre<;odo o secretono de lo 1nst1tvc100 el 19 de -nemc 
mes del presente 2C23 cer Barrio Son luis vio km 35, detegoc ón que me 
fue encomendado en sesc- :::irdinorlo. 

co-rc antecedente le inf:::,rmo ocro oficio sotctcec lo comunidad el 
apoyo urg9f'lte con los inspecciones y verificaciones y lo continuidad del 
trooa¡o pao el levon·omienro del muro ele corlencl6n 1:1n él lt1mlo1io que 
comprende lo concesión de lo erepecsc EUFRATES 

les trobo¡os realizados en el lugar o ñ-ictes del ano 2:)22 no fueron 
concluioos en su lecho por lo e·opo N1vemol lo misma OJe no permitió 
sacar material pélreo por et incremento de caudal det R10 Blanco, por 
este motivo. se suspendierOfl los frobcros hosto cuando el Ria y� caudal 
lo perrnncn, suuccén que según vemcnes de los reoeseotcetes de la 
empresa EUFRATES no se reo zctcrv porq.>e se encuentran en proceso de 
hoblitcr los permisos respechvcs poro lo explctocrór- mirara eo er sector 
los mi5mo que emite el Municipio de Santo Dornngo y el M1nisten:i :1el 
Amblen·e, Agua y jronncicn Ecológica 

Trabajo reolizodo por delegación 
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lnv1toc1on cerso-cr v vercoi o codo uno ce las cutoridades 
correspondientes resocrecbres V.AATE, Oreccién de mino; y pétreos del 
mun ciplo de Son To Oomh¡;¡o y los dos enpre'los cnvoccs 
corresponsobles del temo. rra-ics OSCAR. EUFl!ATES y GAD Prov1nc•ol 
"enlence éxito. 

eeoccrros uno sociollzocl61 e Inspección en territorio con los téc-acos y 
representante; del. MAATE, Dirección de ml"lOs y cet-eos del nunidplo 
de Santo Ocrningoy los dos emprescs privados cceescoosceres del tema 
mi"IOS OSCAR, EJFRA-ES y represe,tonres de lo corrunidod. El dio 27 de 
julio 2023 desde los 9 hasta los 12 horas, lo .nsoección se reohz6 en todo 
el ugor de mayor ofectoción del Barrio Son Lt,ls, 

En lo lnsceccon uno vez m6s se pudo obse-vor los c'ecrccooes que deja 
lo cemente del rlo aicncc en e 2022 y el 18 de marzo del 2023 eco 
pérdld::is materiales en cult,vos como cacao ocrcoo. yuca y molz de 
tomllios voccoos en les nberos del ria. 

RESOLUCIONES DEL TRABAJO Y COMPIOMISOS 

EL Ministerio dej Arnblente, Aguo v Transición Ecológico y el 
representante de pétreos y min::,s del municipio de Santo Domingo 
se comprometen o ge,•ionor v buscar meccrrsrr.os poro entreqcr 
un permiso crcveoecr poro quo las omprosos minoras OSCAR y 
EUFRA TES y puedan realizar los trabajos de re-nec'ccó-t y eiecccr 6r1 
det levantamiento del muro de coi!enció,, en los ¡urisd!cc1ones 
coresoorceotes de cccc errpresc en el l!::!mlorio 

2. Las empresas OSCAR v EUFRATES so comprorreten o reanudar e 
1ngrescr rrcoo-soíc ccrc reolizcr los traba¡os de rf::!rned1oci6n y 
levon-crruentc del muro de contención o partir del 7 de agosto de 
presente año 

3 Lo comunidoo y lo do ogodo de CA:'.1 ponoq,..iol Vo1c t-crmoso de 
lo Com,s\ón de Amben·e en esto ceceo ROSA CU,<>,SÉS y e Vaco 
de vrohdod rural LUIS FA�IAS presentes se cc-norc-neten hacer los 
veeocres y vr1,1lunlf::!S y st,1,1uir ueshunu,1du en t:t ceocesc del 
levonlomicnlo ce, muro de contenc,00 ·anta en le .urisd1cc16n de 
le empresa OSCAR y EUFRATES por el r er-co que demoren ros 
trobo¡os en campo 

OBJETIVOS, MElAS Y SUGERENCIAS 
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Lo expo1oc,ón m,nero y lo tc'tc de construcción de un muro de 
contención ol den por ciento poro evito· p·oblemos y m1!1jmizor el 
ercoctc de uno nuevo y cosoie ,nunaooón en el lugar como el que se 
cresen-o el 18 de marzo del presente oño con el cesoo-ccrreentc d� ·10 
Blanco y cue roroeotcmcs enormes pércnccs -ncte-tctes en cultivos como 
cecee. pló1ono. yuca. molz y de;oporlc ón de animales cerno cerdos y 
vacos de fom1lios ubiccdos en les nberos del ro vío ol recinto km 35. 10 
co-rs roccón de un r1uro debe ser uno p·1crMJod debtl Ogth©rse. 

SI no se realiza un trabajo técnico con conciencio ambiento con un 
reforzomlen1o del m..ll'o en el sector lndlcodo puece ocurrr senos 
problemas ncluso pé·d dos ce vicios humanos según verso-es de 
técnicos del MAATE y contemplando que puede se· mós fuerte lcs lluvros 
por época invernal y e le"'6meno del niño. como co'coccces locales 
de::>erros oc·uor con pront,11..d y apegados o los interés y servlCIO de 
roes'rc comunidad hosto cuando lo éooco seco nos permito 

Ese es el documento y lo acción reoizodo. de oqui r,os quedo ecce. 
p,ecisomenle el seguirme'l1o. y por scooeao ter-emos que hncer se1i01 
presidente, tenemos ove hacer ye seo o través del CCPAE o o ecvós dol 
GAO Paroquio. tenemos Q..Je hacer i..n documento con AStB Informe 
crcscetooc. porque esto no ero uno occi6n que ibomos o hacer. ero solo 
uno Inspección. pero dodos os ci"cunstoncos señor presidente y porque 
no se puede perder e henpo por lo premura por los nrcoccoes y lo quo 
no se ho hecha en el sectce. se tomaror determinaciones: no es lócil tener 
o los ecprcscr-tcntcs de o m,no Ó5cor. Éulrotes. tcnc- o �inos y pétreos y 
al onec-ce de AMblente en ese momento. por t� rozón se tomó esu 
cctcoo. no porque queremos pasar por encimo de nadie, poro si 
cccocmcs plazos. pero de aqJJI. una vez qi..e yo e entrego este 
documento delollooo. tenemos que tomcr acciones y yo aquí hago lo 
sugerencia en la porte fnol lo o,e se debe hacer y debemos cctcor con 
pron111ud e-, beneficio de lo comunidad. od,cionol o eso, presidente. el 
dfo sábado 16 00 pm ·endremos uno soc olizoC:On con la comunidad d� 
!robo¡o que se va o nccer. en lo cual espero q,..e osreo esté creseotc poro 
que vec � troba¡o que se ro rec-o. oquf nod e e$IÓ haciendo nodo por 
sus creces r-rér tos o oceqve lo que quiero figurar. aquí lo que queremos 
os 1robajar y hacer un trabajo. acortar escoces. y si de cierta manera 
pocemos ocortor el temo de lo bcrccrocc. mucho mejor preaoente. 

MSC. l'ATli:ICIO PAREDES. - Grocios por su inf::irme 
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ABG ANA MERINO. - Yo solomente rengo une curiosidod A ver. oqd se 
dice qua se recree vno delegoc16n del presidente o lo ce-ns onceo. 
l..rego de UQuello exist,6 JflU c.:orwocolono o res o..itut<.:Odt:1s dt:11 MAATE. 
Mvn,c co. no sé qvé otros ovtcr-dades participaron. lvego h1.1bo vno 
r-ececcen vego hubo ccceroos. pero yo qv�iera saber si por medio de 
secretorio se reOIJioron los cc-woccto-cs o os ovlondodes, porqve o ver. 
o�ui es lomes r-osctros receesen'cnco o 1.11 GAO Po·rcqviol y tenenos que 
bcceao como GAO Porroqviol. entonces. si resvltc de qve voy a terer 
cerne delegodo uno reumón con outoridodes y yo los esrcvccovcco-oo. 
quiero ccovcccncs. yo debo que, donde e presidente. y decir. vernos a 
hacer uno Inspección cor toles al.1:Jrldades. para que flrnemos jJntos lo 
invitación es así coso que el cresoerte te-e conodl"T'ie"IIO recmerte de 
lo oue se este reoaccnco. y o mí sí me cc-ece uno 'alto ce respeto. 
porque existe uno outordod rominodora, s'. y pao que voycn o uno 
reunión con el ccecio- del MAATE y con otros autoridades. yo creo que 
le mínimo que se puede hocer es declne señor presidente, vamos. esta 
s.ituact6n 13)16 cc.neoco. vamos. sobe qué. señor oesoente. recesec 
rrandar unos oficios. porque les afie O'l •ienen que s.ari" del GAD 
Pa'l"oqulol no o t!ttr o oseoror per ejemplo Ano Merino se vo ol 
Munlclp,o o presentar un o1clo o a dectte sobe qué, vean. les invito; no 
esto no es uno finco, esto es Jl1 GAO Parroquial, nosotros tenemos que 
necee les cosos bien, no nos podemos soltar el órgano regular 

SR. lUIS FARIAS. - se ccnoce en gesto6n público 10 que toco -ccer. y aquí 
es clgo emergente. lo que mprico es et coetxc y el beneficio del ooec o 
si se conoce todo eso. pero cloromente lo c:,mponero acabo de decir. 
son lnví-ccíones oersonoles y de boca. verbal. e seo, no es todo lo 
oorocrcco q.>e imphco Sé que se incooe qu1zós en u"IO tollo como t:il, 
peeo et objeuvo es et sentido conúr. que es et servicio de es-e gente 
cesotenoroo. entonces. s1 hov cosos. si hoy reteneros. peeo cqo 
simplemente se convocó. y "IO es fód :::onvo:::or a todos estos 
outo-rocoes 1norst ntc-nente seo o no el ccrnecoooo. seo o no el 
encargado, hubo tcíencics. pero se hoce uno inspección poro ermtv un 
nrom-e. qce se aprovecho ese mor-ientc poro tenor esto. porque bueno. 
yo entiendo ese pare. no sé s1 usted compañero. podró convocar o 101 
d� 

MSC. PATRICIO PAlfDES. - va enaeooo res aos pestes. cmcos oo-tes 
,'"\Cumeron porque para realizar uno ochviood de e,o natcrotezo. debe 
corocee e presrderte debe so,r como dip lo comccoeo. estcv de 
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ocuerco. debe salir como siempre se lo ha hecho oza. las ccevocctcocs 
llenen cue sotr de ccó y ..is1ed lo ro hecho compol'\ero en lo ontOOot 
odm111t$1roci6n anterior, que quiero dcsconocCf ahora es et-e cosa. 
cualquier cc1widod qce ustedes quieron r!Klll1or. la convoroton<l tiene 
que sof1r de oqul de Presidencia y firmado oc- el Presidente y firmo do por 
ustedes, come comisionados. y no IXJSO nodo. es lo actividad e seo. lo 
que o mi me asombro. es quo el dio ayermo p•ogunta el ceectcr. y usted 
por Q.-é no estuvo ahí. en eso reunión si .s-eo es lo porte nós 
fundamental ce, GAD Parroquial ocó, poro que tome cccac-cs. lc digo. 
yo no he sooido de eso reunión. cuondo cescces me monda otro 
ln¡;¡onioro -crre én lo mismo c050 me dice. como Presidente del COPAE 
1enfo q.Je estor usted ohf 

A&G. ANA MERINO. - Sel\or creaceote. se pretende que usted ahora 
realice ccco-es por medio de COPAE Poro uno realizar un acto tiene 
que haber antecedentes. r-iecncnte osee nvmero tal. de fecho. n0mero 
tct se convocó o X pe-sona. poro. en base o esos antecedentes se realizo 
el ocio de CO"AE. 

SRA. ROSA CUASES. - Por favor naces.to u"l minuto poro poro cctcecr esto 
!,11uoclón. y receslto que quede osen todo en actos o que yo voy a cece 
Cuando yo lomé por teiérc-c o codo ur>o de estos inshl\.ciones, yo no 
pensé que Iba o tener ton ocogiao que llegó el director. Ibones o hacer 
uno in:1pección corro dice el documento y corno el documento que 
usted rr-e errce dice inspección. y por eso Inclusive corno ero uno 
inspeccién. yo e pedí al compo'iero Forlos oue me acompañé. por � 
monte Que 'lObío en ese sector. oor 950 fue Yo ,1egué océ. usted no 
estaba preSldente. pero sin embargo yo le pedi al ccmpol'lero Que ero el 
único Que esrcvc ocó: otro coso, yo deñmrtvome-ve me asombro Que lo 
ccrrcoñerc Ano Merino siempre Quiero minimizar el trobo10 de los demás. 
compañero. e-i ningún rnome-rto yo rre he scecoo lo rescoesootccc y 
hoy dos vías. no precrsomente el COPAE sino cce el GAD Porroqu1ol 
también o puede hacer con la firma de los cinco si es Que os-eoes ne 
queren corgorle ya, o s1 ustedes Quieren realmente trot:o¡or por lo 
comu'lidad y no figurar. eso este en menos de ustedes el 7 de agosto 
vrenen IO'i móquina,; y necentorros ese documento: se lo oo o alargar 
mas. y cqw ¿::1..ól ere lo otro ereo-cnvoe. ero de aquí -ecomcs lo 
segundo serr-onc de agosto y yo les dl¡e no, }!poro qué otro -eovooa 
pongamos plazos. y entcr-ces eso fue lo q1.e pasó 3 se'\ol" Sergio ecmos 
no I eqó a a ccnvcco-c-íc. que ncjusrve, ojo. nosows ne lo tucimcs. lo 
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hizo lo con.rocco y cue repesen en los manos del sel\or ecouo 
Amoguol'lo. �l o ho:::io hecho o les inshtvciom:!S nosotros no convocorros 
e joeves oez, ne 'e convocamos, lo hoce el compañero ercoco Magor'lc 
y él tiene los d::x:umentos. 

M.SC. PATRICIO PAREDE� - Usted me acaba de deci" que usted convocó 

SIA. ROSA CUAS ES. - AS' es el senor convoco y yo 11! ayudo por teléfono 
señor presidente codo documento. yo le estoy pidiendo o lo se'\oro 
secreto'c que esló aquí, -ccos los docurrentos, yo le pido y salen con le 
firmo suvc. no es qce so qv,oro posar cor olto ni se qu.cro mlnim!zar e 
trobo]O de nadie que quede bien cloro senor preslderte. y 5( me gusto1o 
desp..és conversor con usted poro ver cuóles de ros dos acciones vor o 
ser. y poro que no re sigo diciendo qve el GAD Puroqu10! 110 hobo¡u o 
seo. hcnc que salir oigo de oqul del GAD Panoqulol. po<quc siempre nc 
sale o flote el trabajo que nosotros estomas haciendo y teoe que hacerse 
esto cclividod como GAD Paroquiol. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Usro compofleros. lo moori.::rte que ccv' 
codo une ce'ieooe sv trabajo. el objetivo es trobojOI er ecctco y no sene: 
ninguno reg o rw 1r por enc,mo oe otros. Sin nodo mós que trotar. y, siendo 
101 09f-.21 om. comos por terminado esto sesión ordinario de lo JJnto 

_ Pcrroqu al. que tengor un excelente dfo com fieros =- o�l)J. V..\lt.i: 00úw. v�'i 
:§ -,,. ,.. <§> "" 
�I t. .._"C'I - � 

e pfil;StnENClA &,ECREr.;;,t,;. "�2.atncio oredes Perrozo. 
PRESIDENTE 
GAD PR VALLE HERMOSO 

ELA80RADO POR. lng Wendy Sórchfll 
Secretarlo del GAD Po11oquiol. 
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ADMINISTRATIVO 
CONVOCATORIA Nº 1• GADPIVH-$-SO-JPP-07-2023. 

sences 
MIEMUOS DEL GAD PARROQUIAL VAUE HERMOSO 
r'reseme. 
Oe mi coosld�roclon: 

En opiccclón a �·eral e) oe1 etcuc 70. dftl C:Mig:, Orgóri<:o de OgoniZoción 
Tcmlorlol AUIO'\Omio y l)escenmJkzacón y en concordorco:, con el o,tio.olo 318 
del 'l'lismo Cóoigo $e corwoco o Setlón Ordinario N • " oe ecsotvc oel 
G()b;emo Aulónorro �entroizcdo Po•roqu,ol Vale Hermoso lo msmo que 
tercrc IJgar e olo VIERNES 28 0E JULIO OU 2023, Oíl e SOlón de SeSIO!"leS del 
CAD Parroquial Vele Hermoso, o los 08.30 om. con lo frohdod de treta el 
siyv,enlff 

ORDEN DUOÍA 

1. APIOIACIÓN DEl ORDEN DU OÍ.t.. 
2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN OU ACTA DE SESIÓN OIDINAIIA N.' 13 OH 14 DE 

JULIO DEL 2023. 

3. OflCIOS RECIIIOOS DE lA COMUNIDAD. 

4, INFORME DE LAS ACIIVlDADfS DEL MSC JAIME PATRICIO PAREDES, 
PRESIDENTE DEL GAD PARIOQUIAl VAllE HERMOSO. 

toro de2023 
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